



新闻稿

2015年7月23日

万豪家族基金在华赞助举办万礼豪程教学研讨会 来自全国 170 名酒店旅游业教育人员聚首宁波赴会

来自中国 18 个省 60 多所大学和高等职业院校的 170 名酒店旅游管理专业教育人员日前聚首宁波万豪酒店，参加第二届万礼豪程教学研讨会。万礼豪程是以 J. Willard and Alice S. Marriott 名字所命名的万豪家族慈善基金全力资助的五年项目，万豪家族基金出资 4,050 万元人民币（约合 650 万美元），通过这个项目与教育界及企业精英合作，携手推动中国酒店旅游教育事业的发展，帮助中国青年在腾飞的酒店旅游业中开创锦绣前程。

万礼豪程项目启动两年至今，已有近 19,000 名在华学生及其老师参与了酒店考察活动及由业界翘楚主讲的校园讲座，此外，160 多名教师完成了在当地酒店的挂职培训及赴美进修项目。万礼豪程项目通过为教师提供业界实践体验、传授崭新授课技巧和其独有教学资源，预计将可令超过 28,000 名酒店旅游管理学生获益。

第二届万礼豪程教学研讨会为期四天，欢迎晚宴由一场叙述万豪家族基金和万豪国际集团创始人 J. Willard Marriott 和 Alice S. Marriott 伉俪的生平故事、及万豪家族支持教育事业热忱的沙画表演拉开序幕。研讨会内容丰富，包括与出席教员分享酒店运营和会务管理的第一手资料；提供最新的教学手法和资源的技巧讲座；介绍行业发展趋势、实践范例及万礼豪程项目的成功个案的研讨会；搭建促进同行和业界精英交流的平台等。与会教师也完成了美国饭店协会教育学院和史密斯旅游研究机构的证书培训课程。来自多家院校的校长、政府官员、万豪国际集团的管理高层，包括其亚太区总裁兼董事总经理施康瑞先生(Craig S. Smith) 参与了会议的部分场次，和与会者互动交流、以表支持。

万豪家族基金会执行总监 Anne Gunsteens 女士表示：“我们深信教育的力量可以改变青年的命运，并非常荣幸能与中国的教师们和业界精英欢聚一堂，他们对万礼豪程所取得的成果贡献良多。同时，在与他们的交流中我们也得到了很多反馈并深感欣慰，万礼豪程项目对推动中国酒店旅游教育产生了立竿见影的影响力。”

万礼豪程项目董事总经理兼美国圣地亚哥州立大学酒店旅游学院院长 Carl Winston 先生表示：“万礼豪程项目的方针是先着眼于教师，同时强调教育与业界紧密合作，这是其取得成功的关键。这种协作模式令中国的酒店旅游专业学生得以为日后的事业作好准备，使他们获益良多。”

万豪国际集团亚太区总裁兼董事总经理施康瑞先生表示：“我们非常荣幸参与今年的万礼豪程教学研讨会，作为万礼豪程的首创行业顾问，万豪国际集团将继续致力为中国教育者提供实践经验，协助他们的工作，一起为学生在酒店旅游行业中打造亮丽前程而努力。”

安徽省教育厅大中专毕业生就业指导中心主任、高等学校学生工作研究会副理事长鲍勇先生表示：“我很高兴能够亲身参与这次万礼豪程教学研讨会。多家高校齐聚宁波万豪酒店出席，表明了万豪家族基金对酒店旅游业教学的高度重视，并致力于为业界提供学习机会。这个研讨会令高校更为关注旅游管理专业的学生和相关教学的发展。我们非常感谢万豪家族基金对酒店教育事业的支持。”

安徽中澳科技职业学院汪源浩校长表示：“通过和万礼豪程项目合作，高校和旅游业界的合作关系更为紧密，这将有效促进学校旅游和酒店管理专业的教学改革和提高人才培育水平。我谨在此向万礼豪程致谢，并祝愿通过这个项目，我们的老师能够发挥更大的作用，帮助学生创造美好的未来，祝愿旅游酒店管理教育工作越办越好。”

展望未来，万礼豪程项目将在更多的省份开展，为更多教育行政人员和教师举行区域研讨会，同时进一步加强开发教学资源，组织酒店旅游专业教学认证讲座。

想要了解更多关于万礼豪程项目的信息，请登陆官网 www.chai.org

万豪家族基金

万礼豪程是由万豪家族基金(The. J. Marriott and Alice S. Marriott Foundation)所资助的慈善项目，该基金成立于 1965 年，其工作宗旨是回馈社会。目前在 J.W. Marriott Jr. 和 Richard E. Marriott 的指导下，万豪家族基金致力于协助青年打造美好未来的工作，特别是通过为他们提供教育机会，其中包括中学教育、高等教育、辅导计划及青年领导力培育计划等。万豪家族基金也与其它机构合作，救济饥饿和灾难、帮助残疾人士、为弱势群体的青年和成年人创造就业机会。

美国圣地亚哥州立大学

美国圣地亚哥州立大学是全美排名前列的研究型大学，全日制在校学生超过 30,000 名，学校拥有强大完善的教育课程，近年来也致力于国际多元化教育。圣地亚哥州立大学下属的 L. Robert Payne 酒店和旅游管理学院旨在成为“培养酒店英才方面最具个性化的学校”。酒店旅游管理学院通过打造符合行业需求和学生期望的教学项目来实现这一宗旨。请登陆 www.sdsu.edu/htm 获取更多详情。

万豪国际集团

万豪国际集团（纳斯达克证券交易所代号：MAR）是全球首屈一指的国际酒店管理公司，总部设于美国马里兰州的贝塞斯达市。万豪在 80 个国家及地区管理 4,200 多家酒店。其 2014 财年的营业额超过 140 亿美元。集团以经营及特许经营的方式通过 19 个品牌管理酒店。欲查询详情或预订酒店，请到访万豪网站：www.marriott.com.cn，或登陆 www.marriottnewscenter.com 浏览其最新新闻。